



Expedient Núm.: PLN/2019/18

Procediment: Ple Ordinari 2 de gener de 2020

**ACTA NÚM. 18/2019 DE LA SESSIÓ
ORDINÀRIA DEL PLE DE
L'AJUNTAMENT D'AGOST DE 2 DE
GENER DE 2020.**

SRS. ASSISTENTS

Alcalde-President

Sr. JUAN JOSÉ CASTELLÓ MOLINA

Regidors

Populars Agost

Sra. SONIA CARBONELL VICEDO
Sra. MARÍA PAZ PRIETO TORRES
Sr. FRANCISCO IVORRA PÉREZ
Sr. RAMÓN MARTÍNEZ MARTÍNEZ
Sr. LEANDRO CARO PÉREZ

AIA-Compromís per Agost

Sr. LUIS VICENTE CASTELLÓ VICEDO
Sra. ALICIA BOIX CANTÓ

PSOE AGOST

Sr. JUAN CUENCA ANTÓN
Sra. MARIA DE LA O VICEDO GARCÍA

CIUTADANS

Sra. AROA LÓPEZ GARCÍA

Secretària General

Sra. CARMEN SÁNCHEZ VELASCO

En la vila d'Agost, a dos de gener de dos mil vint, sent les catorze hores i nou minuts, es van reunir en el Saló de Plens d'esta Casa Consistorial, sota la presidència del Sr. Alcalde, els Srs. relacionats, assistits per la Secretària, a fi de celebrar sessió ordinària convocada reglamentàriament per a este dia i

**ACTA N° 18/2019 DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO DE AGOST DE 2 DE
ENERO DE 2020.**

SRES. ASISTENTES

Alcalde-Presidente

D. JUAN JOSÉ CASTELLÓ MOLINA

Concejales

Populares Agost

D^a. SONIA CARBONELL VICEDO
D^a. MARÍA PAZ PRIETO TORRES
D. FRANCISCO IVORRA PÉREZ
D. RAMÓN MARTÍNEZ MARTÍNEZ
D. LEANDRO CARO PÉREZ

AIA-Compromís per Agost

D. LUIS VICENTE CASTELLÓ VICEDO
D^a. ALICIA BOIX CANTÓ

PSOE AGOST

D. JUAN CUENCA ANTÓN
D^a. MARIA DE LA O VICEDO GARCÍA

CIUDADANOS

D^a. AROA LÓPEZ GARCÍA

Secretaria General

D^a. CARMEN SÁNCHEZ VELASCO

En la villa de Agost, a dos de enero de dos mil veinte, siendo las catorce horas y nueve minutos, se reunieron en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los Sres. relacionados, asistidos por la Secretaria, con el fin de celebrar sesión ordinaria convocada reglamentariamente para

hora.

Previ a l'inici del debat dels punts de l'Orde del Dia, el Sr. Alcalde proposa que es mantinga un minut de silenci en record de les víctimes de la violència de gènere, el número del qual continua augmentant.

Posats en peu els regidors guarden un minut de silenci.

Declarat obert l'acte públic per la Presidència, es passa a l'examen dels assumptes relacionats en l'orde del dia i s'adopten els acords següents:

A) PART RESOLUTIVA.

1º.- APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.

B) ACTIVITAT DE CONTROL

2º.- DONAR COMPTE DE DECRETS DICTATS DES DE L'ÚLTIMA SESSIÓ ORDINÀRIA.

3º.- MOCIONS D'URGÈNCIA.

C) PRECS I PREGUNTES

A) PART RESOLUTIVA.

1º.- APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.

Se sotmet a votació l'Acta de la Sessió Ordinària del dia 5 de desembre de 2019, prenent la paraula la Regidor del Grup Ciutadans, Sra. López, per a dir que:

-En la pàgina 4, en el paràgraf previ a l'inici del 2n punt, ha de substituir-se la frase "que, en" per "quien", en castellà i, en valencià "que, en" per "qui".

-En la pàgina 13, en el primer paràgraf corresponent al punt "1.- OBJECTE" ha d'eliminar-se, tant en valencià com en castellà, la preposició "en", de la frase "usuaris del servici d'aigua potable en durant l'any natural".

este día y hora.

Previo al inicio del debate de los puntos del Orden del Día, el Sr. Alcalde propone que se mantenga un minuto de silencio en recuerdo de las víctimas de la violencia de género, cuyo número sigue aumentando.

Puestos en pie los concejales guardan un minuto de silencio.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia, se pasa al examen de los asuntos relacionados en el orden del día y se adoptan los siguientes acuerdos:

A) PARTE RESOLUTIVA.

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

2º.- DAR CUENTA DE DECRETOS DICTADOS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA.

3º.- MOCIONES DE URGENCIA.

C) RUEGOS Y PREGUNTAS

A) PARTE RESOLUTIVA.

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Se somete a votación el Acta de la Sesión Ordinaria del día 5 de diciembre de 2019, tomando la palabra la Concejala del Grupo Ciudadanos, Sra. López, para decir que:

- En la página 4, en el párrafo previo al inicio del 2º punto, debe sustituirse la frase "que, en" por "quién", en castellano y, en valenciano "que, en" por "qui".

- En la página 13, en el primer párrafo correspondiente al punto "1.- OBJETO" debe eliminarse, tanto en valenciano como en castellano, la preposición "en", de la frase "usuarios del servicio de agua potable en durante el año natural".

-En la pàgina 14, en el primer paràgraf corresponent al punt “3.- REQUISITS PER A L'OBTENCIÓ DEL FONDS SOCIAL”, en la part en valencià, ha de substituir-se “or” per “per”.

-En la pàgina 15, en el primer paràgraf corresponent al punt “3.- REQUISITS PER A L'OBTENCIÓ DEL FONDS SOCIAL”, en la part en castellà, ha de substituir-se “or” per “por”.

-En la pàgina 18, en el primer paràgraf del punt “8.- DENEGACIÓ”, ha de substituir-se la paraula “siguiente” per “siguiendo”, en castellà i, en valencià “següent” per “seguint”.

-En la pàgina 18, en el primer paràgraf del punt primer de l'acord, en la part en valencià, ha d'eliminar-se la paraula “casc”.

-En la pàgina 19, en el primer paràgraf del punt primer de l'acord, en la part en castellà, ha d'eliminar-se la paraula “casco”.

-En la pàgina 34, en el seu primer prec, ha de substituir-se, tant en valencià com en castellà, la paraula “bullyng”, per la forma correcta “bullying”.

La Regidor del Grup AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, intervé per a assenyalar que:

-En la pàgina 36, en el seu primer prec, ha de substituir-se, tant en valencià com en castellà, la referència al “carrer Sant Pere”, ja que el carrer a què es referix és el “carrer La Lloma”.

El Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, demana al Sr. Alcalde que si ha de modificar l'horari del Ple, se'l notifique abans de la convocatòria del mateix, assenyalant que no s'haurien negat a eixe canvi.

Contesta el Sr. Alcalde que es pot modificar l'horari del Ple, considerant que, atés que estem en plenes festes, és més adequat este horari i que el canvi no té major importància.

Respecte de l'Acta, el Sr. Cuenca indica que, en la seua intervenció, reflectida en la pàgina 40, en el primer prec i a fi que no es

- En la página 14, en el primer párrafo correspondiente al punto “3.- REQUISITOS PARA LA OBTENCIÓN DEL FONDO SOCIAL”, en la parte en valenciano, debe sustituirse “or” por “per”.

- En la página 15, en el primer párrafo correspondiente al punto “3.- REQUISITOS PARA LA OBTENCIÓN DEL FONDO SOCIAL”, en la parte en castellano, debe sustituirse “or” por “por”.

- En la página 18, en el primer párrafo del punto “8.- DENEGACIÓN”, debe sustituirse la palabra “siguiente” por “siguiendo”, en castellano y, en valenciano “següent” por “seguint”.

- En la página 18, en el primer párrafo del punto primero del acuerdo, en la parte en valenciano, debe eliminarse la palabra “casc”.

- En la página 19, en el primer párrafo del punto primero del acuerdo, en la parte en castellano, debe eliminarse la palabra “casco”.

- En la página 34, en su primer ruego, debe sustituirse, tanto en valenciano como en castellano, la palabra “bullyng”, por la forma correcta “bullying”.

La Concejal del Grupo AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, interviene para señalar que:

- En la página 36, en su primer ruego, debe sustituirse, tanto en valenciano como en castellano, la referencia a la “calle San Pedro”, ya que la calle a la que se refiere es la “calle La Lloma”.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca, pide al Sr. Alcalde que si tiene que modificar el horario del Pleno, se lo notifique antes de la convocatoria del mismo, señalando que no se habrían negado a ese cambio.

Contesta el Sr. Alcalde que se puede modificar el horario del Pleno, considerando que, dado que estamos en plenas fiestas, es más adecuado este horario y que el cambio no tiene mayor importancia.

preste a confusió, caldria substituir, tant en castellà com en valencià, la frase “planta d'arreglada de residus” per “planta d'arreglada de residus d'envasos lleugers”.

Fetes estes rectificacions i sotmesa a votació ordinària, és aprovada per unanimitat l'Acta del Ple Ordinari del dia 5 de desembre de 2019.

B) ACTIVITAT DE CONTROL

2º.- DONAR COMPTE DE DECRETS DICTATS DES DE L'ÚLTIMA SESSIÓ ORDINÀRIA.

Es dona compte dels Decrets dictats des de l'última sessió ordinària celebrada, l'extracte dels quals és el següent:

- 1.167 /2019 Incoant expedient per a la restauració de la legalitat urbanística. IU/R-2/19.
- 1.168 /2019 Incoant expedient contradictori de declaració de ruïna.
- 1.169 /2019 Aprovant el reconeixement d'obligacions.
- 1.170 /2019 Ordenant el pagament d'obligacions.
- 1.171 /2019 Incoant expedient per a la restauració de la legalitat urbanística. IU/R-4/19.
- 1.172 /2019 Sol·licitant subvenció del Consell Superior d'Esports per a les obres de "Adequació i millores de les infraestructures del camp de futbol municipal d'Agost)
- 1.173 /2019 Aprovant el projecte d'execució de l'obra "Reurbanització de trams de vial, en carrer Colom i carrer La Font, en el nucli urbà d'Agost".
- 1.174 /2019 Concedint prestacions econòmiques de Servicis Socials a diversos veïns d'Agost.
- 1.175 /2019 Designant els membres per a l'acte d'obertura de les urnes de les votacions del XXIV

Respecto del Acta, el Sr. Cuenca indica que, en su intervención, reflejada en la página 40, en el primer ruego y con el fin de que no se preste a confusión, habría que sustituir, tanto en castellano como en valenciano, la frase “planta de recogida de residuos” por “planta de recogida de residuos de envases ligeros”.

Hechas estas rectificaciones y sometida a votación ordinaria, es aprobada por unanimidad el Acta del Pleno Ordinario del día 5 de diciembre de 2019.

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

2º.- DAR CUENTA DE DECRETOS DICTADOS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA.

Se da cuenta de los Decretos dictados desde la última sesión ordinaria celebrada, el extracto de los cuales es el siguiente:

- 1.167 /2019 Incoando expediente para la restauración de la legalidad urbanística. IU/R-2/19.
- 1.168 /2019 Incoando expediente contradictorio de declaración de ruina.
- 1.169 /2019 Aprobando el reconocimiento de obligaciones.
- 1.170 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
- 1.171 /2019 Incoando expediente para la restauración de la legalidad urbanística. IU/R-4/19.
- 1.172 /2019 Solicitando subvención del Consejo Superior de Deportes para las obras de "Adecuación y mejoras de las infraestructuras del campo de fútbol municipal de Agost)
- 1.173 /2019 Aprobando el proyecto de ejecución de la obra "Reurbanización de tramos de vial, en calle Colón y calle La Font, en el núcleo urbano de Agost".
- 1.174 /2019 Concediendo prestaciones económicas de Servicios Sociales a diversos vecinos de Agost.

- Concurs de Cartells "Danses del Rei Moro".
- 1.176 /2019 Aprovant la convocatòria i les bases de selecció de personal per a la provisió d'una plaça d'auxiliar administratiu.
- 1.177 /2019 Ordenant el pagament d'obligacions.
- 1.178 /2019 Aprovant les liquidacions de diverses taxes municipals.
- 1.179 /2019 Denegant la reducció de jornada d'una hora diària sense disminució de retribucions a funcionari municipal.
- 1.180 /2019 Autoritzant la realització d'activitats amb foc en la Pda. Pla Rufa.
- 1.181 /2019 Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.
- 1.182 /2019 Autoritzant la realització d'activitats amb foc en la Finca El Lleó.
- 1.183 /2019 Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.
- 1.184 /2019 Donant per finalitzat el procediment d'infraccions en matèria de trànsit.
- 1.185 /2019 Autoritzant la realització d'activitats amb foc en la Pda. Sol del Camp.
- 1.186 /2019 Prorrogant el termini de vigència del contracte per a la prestació del Servei d'Assegurances de l'Ajuntament d'Agost.
- 1.187 /2019 Aprovant la rectificació del Projecte d'execució per a l'obra "Reurbanització de trams de vial, en carrer Colom i carrer La Font, en el nucli urbà d'Agost.
- 1.188 /2019 Ratificant la proposta de resolució emesa per l'instructor en expedient per infraccions en matèria de trànsit.
- 1.175 /2019 Designando a los miembros para el acto de apertura de las urnas de las votaciones del XXIV Concurso de Carteles "Danses del Rei Moro".
- 1.176 /2019 Aprobando la convocatoria y las bases de selección de personal para la provisión de una plaza de auxiliar administrativo.
- 1.177 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
- 1.178 /2019 Aprobando las liquidaciones de diversas tasas municipales.
- 1.179 /2019 Denegando la reducción de jornada de una hora diaria sin disminución de retribuciones a funcionario municipal.
- 1.180 /2019 Autorizando la realización de actividades con fuego en la Pda. Pla Rufa.
- 1.181 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
- 1.182 /2019 Autorizando la realización de actividades con fuego en la Finca El León.
- 1.183 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
- 1.184 /2019 Dando por finalizado el procedimiento de infracciones en materia de tráfico.
- 1.185 /2019 Autorizando la realización de actividades con fuego en la Pda. Sol del Camp.
- 1.186 /2019 Prorrogando el plazo de vigencia del contrato para la prestación del Servicio de Seguros del Ayuntamiento de Agost.
- 1.187 /2019 Aprobando la rectificación del Proyecto de ejecución para la obra "Reurbanización de tramos de vial, en calle Colón y calle La Font, en el núcleo urbano de Agost.
- 1.188 /2019 Ratificando la propuesta de resolución emitida por el instructor en expediente por in-

1.189 /2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	fracciones en materia de tráfico.
1.190 /2019	Ordenant el pagament d'obligacions.	1.189 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.191 /2019	Aprovant el reconeixement d'obligacions.	1.190 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
1.192 /2019	Ordenant el pagament d'obligacions.	1.191 /2019 Aprobando el reconocimiento de obligaciones.
1.193 /2019	Concedint la incorporació al programa "Menjar a Casa".	1.192 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
1.194 /2019	Autoritzant l'assistència en Comissió de Servicis de funcionària municipal al seminari L'organització territorial dels servicis socials en la província d'Alacant".	1.193 /2019 Concediendo la incorporación al programa "Menjar a Casa".
1.195 /2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.194 /2019 Autorizando la asistencia en Comisión de Servicios de funcionaria municipal al seminario "La organización territorial de los servicios sociales en la provincia de Alicante".
1.196 /2019	Atorgant autorització per a inhumació de cadàver.	1.195 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.197 /2019	Convocant Sessió Extraordinària de la Comissió de Valoració d'Ajudes Socials per al dia 19 de desembre de 2019.	1.196 /2019 Otorgando autorización para inhumación de cadáver.
1.198 /2019	Atorgant els premis del XXIV Concurs de Cartells Danses del Rei Moro 2019.	1.197 /2019 Convocando Sesión Extraordinaria de la Comisión de Valoración de Ayudas Sociales para el día 19 de diciembre de 2019.
1.199 /2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.198 /2019 Otorgando los premios del XXIV Concurso de Carteles Danses del Rei Moro 2019.
1.200 /2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.199 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.201 /2019	Aprovant el reconeixement d'obligacions.	1.200 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.202 /2019	Arxivant l'expedient Ac-11/14 corresponent a la llicència ambiental per a la mercantil JGL MAQUINARIA PARA EL CAUCHO.	1.201 /2019 Aprobando el reconocimiento de obligaciones.
1.203 /2019	Iniciant l'expedient per a la contractació de les obres de "Reurbanització de trams de vial, en carrer Colom i carrer La Font, en el nucli urbà	1.202 /2019 Archivando el expediente Ac-11/14 correspondiente a la licencia ambiental para la mercantil JGL MAQUINARIA PARA EL CAUCHO.

	d'Agost".		
1.204	/2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.203 /2019 Iniciando el expediente para la contratación de las obras de "Reurbanización de tramos de vial, en calle Colón y calle La Fuente, en el núcleo urbano de Agost".
1.205	/2019	Iniciant procediment sancionador per infraccions en matèria de trànsit.	1.204 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.206	/2019	Aprovant l'expedient de contractació de les obres de "Reurbanització de trams de vial, en carrer Colom i carrer La Font, en el nucli urbà d'Agost".	1.205 /2019 Iniciando procedimiento sancionador por infracciones en materia de tráfico.
1.207	/2019	Concedint Llicència Urbanística per a estés de telecomunicacions soterrat en via pública en carrer Cid, Avd. Novelda i Avd. Consell P.V. - Exp. ON/24/19.	1.206 /2019 Aprobando el expediente de contratación de las obras de "Reurbanización de tramos de vial, en calle Colón y calle La Fuente, en el núcleo urbano de Agost".
1.208	/2019	Autoritzant l'ús en precari d'una aula de la Casa de Cultura d'Agost a ASAJA Alacant.	1.207 /2019 Concediendo Licencia Urbanística para tendido de telecomunicaciones soterrado en vía pública en calle Cid, Avd. Novelda y Avd. Consell P.V. - Exp. ON/24/19.
1.209	/2019	Concedint la targeta d'armes Tipus A, categoria 4a.1	1.208 /2019 Autorizando el uso en precario de una aula de la Casa de Cultura de Agost a ASAJA Ali-cante.
1.210	/2019	Concedint la targeta d'armes Tipus A, categoria 4a.1	1.209 /2019 Concediendo la tarjeta de armas Tipo A, categoría 4ª.1
1.211	/2019	Concedint la targeta d'armes Tipus A, categoria 4a.1	1.210 /2019 Concediendo la tarjeta de armas Tipo A, categoría 4ª.1
1.212	/2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.211 /2019 Concediendo la tarjeta de armas Tipo A, categoría 4ª.1
1.213	/2019	Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.	1.212 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.214	/2019	Autoritzant el canvi de titularitat del dret funerari siti en el carrer Sant Mateo, 40, del Cementeri Municipal.	1.213 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
1.215	/2019	Concedint Llicència Urbanística per a construcció de vivenda unifamiliar aïllada amb piscina. Exp. OM-5/19.	1.214 /2019 Autorizando el cambio de titularidad del derecho funerario sito en la calle San mateo, 40, del Cementerio Municipal.
1.216	/2019	Concedint Llicència Urbanística per a tanca de parcel·la. Exp. ON-18/19.	1.215 /2019 Concediendo Licencia Urbanística para construcción de vivienda unifamiliar aislada con piscina. Exp. OM-5/19.

- 1.217 /2019 Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.
- 1.218 /2019 Ordenant el pagament d'obligacions.
- 1.219 /2019 Atorgant llicència municipal per a la tinença d'animals perillosos.
- 1.220 /2019 Estimant les al·legacions presentades per a l'anul·lació de diverses taxes.
- 1.221 /2019 Ajustant a la baixa el Pressupost Inicial de 2020.
- 1.222 /2019 Concedint el canvi de titularitat de dret funerari.
- 1.223 /2019 Concedint prestacions econòmiques de Servicis Socials a diversos veïns d'Agost.
- 1.224 /2019 Reconeixent la titularitat de concessions sobre parcel·les del Cementeri Municipal.
- 1.225 /2019 Autoritzant diverses persones per a la realització d'activitats amb foc en diverses partides rurals d'Agost.
- 1.226 /2019 Procedint a la baixa definitiva de gual permanent per a entrada de vehicles en Avd. Dr. Fleming, núm. 21.
- 1.227 /2019 Revocant la subvenció corresponent a l'Associació Cívica per a la normalització del valencià.
- 1.228 /2019 Concedint bestreta reintegrable de nòmina a empleat municipal.
- 1.229 /2019 Ordenant el pagament d'obligacions.
- 1.230 /2019 Convocant Sessió Ordinària del Ple de l'Ajuntament per al dia 2 de gener de 2020.

La Regidor del Grup AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, sol·licita aclariment sobre el Decret següent:

Decret núm. 1.232/2019 – Sobre modificació de crèdit per a pagar a l'empresa que s'encarrega del servici d'arreglada d'animals. Vol assenyalar que eixa empresa va ser objecte

- 1.216 /2019 Concediendo Licencia Urbánística para vallado de parcela. Exp. ON-18/19.
- 1.217 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
- 1.218 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
- 1.219 /2019 Otorgando licencia municipal para la tenencia de animales peligrosos.
- 1.220 /2019 Estimando las alegaciones presentadas para la anulación de diversas tasas.
- 1.221 /2019 Ajustando a la baja el Presupuesto Inicial de 2020.
- 1.222 /2019 Concediendo el cambio de titularidad de derecho funerario.
- 1.223 /2019 Concediendo prestaciones económicas de Servicios Sociales a diversos vecinos de Agost.
- 1.224 /2019 Reconociendo la titularidad de concesiones sobre parcelas del Cementerio Municipal.
- 1.225 /2019 Autorizando a varias personas para la realización de actividades con fuego en diversas partidas rurales de Agost.
- 1.226 /2019 Procediendo a la baja definitiva de vado permanente para entrada de vehículos en Avd. Dr. Fleming, nº 21.
- 1.227 /2019 Revocando la subvención correspondiente a la Asociación Cívica para la normalización del valenciano.
- 1.228 /2019 Concediendo anticipo reintegrable de nómina a empleado municipal.
- 1.229 /2019 Ordenando el pago de obligaciones.
- 1.230 /2019 Convocando Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento para el día 2 de enero de 2020.

La Concejal del Grupo AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, solicita aclaración sobre el siguiente Decreto:

d'una notícia, de data 21 de desembre, sobre que estava sent investigada per maltractament d'animals.

Contesta el Sr. Alcalde que està confosa, ja que no es tracta de la mateixa empresa que realitza el servici per a Agost, recordant que el contracte actual estava fins a desembre i van a continuar-lo amb la Sdad. Protectora d'Animals, esperant que, a partir del pròxim mes d'octubre, la Mancomunitat es faça càrrec de prestar este servici.

La Regidora del Grup PSOE Agost, Sra. Vicedo, sol·licita aclariment sobre el Decret següent:

Decret núm. 1.238/2019 – Sobre augment, per import de 7.500,00 euros, de la partida per a Festes. Demana que li informe sobre este tema.

Contesta el Sr. Alcalde que es tracta d'un augment per a les partides de cultura, festes i les de la borsa de vinculació en general, que inclou també el cost del tanca per a la nit dels coets, la reparació d'una porta i de danys ocasionats pel vent en la Casa de Cultura.

Recorda la Sra. Vicedo que l'actual equip de govern, quan estava en l'oposició, es queixava de l'alt cost de les festes.

Contesta el Sr. Alcalde que hi ha gastos en festes que es donen tots els anys i que no es reflectien en el Pressupost, per la qual cosa després calia augmentar les partides per a poder cobrir tots els gastos.

El Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, sol·licita aclariment sobre els DECRETS següents:

Decrets núm. 1.210/2019 i 1.211/2019 – Sobre permisos d'armes. Considera que es tracta d'un mateix decret repetit, per la qual cosa caldrà anul·lar un dels dos.

Contesta el Sr. Alcalde que es comprovarà i, si és el cas, es rectificarà.

Decret núm. 1.248/2019 – Sobre pagament, per import de 562,31 euros, en concepte de reparació d'enllumenat LED, amb camió-cistella en via pública. Recorda que la instal·lació de l'enllumenat LED està en període de garantia. Demana que li informe

Decreto nº 1.232/2019 – Sobre modificación de crédito para pagar a la empresa que se encarga del servicio de recogida de animales. Quiere señalar que esa empresa fue objeto de una noticia, de fecha 21 de diciembre, sobre que estaba siendo investigada por maltrato de animales.

Contesta el Sr. Alcalde que está confundida, ya que no se trata de la misma empresa que realiza el servicio para Agost, recordando que el contrato actual estaba hasta diciembre y van a continuarlo con la Sdad. Protectora de Animales, esperando que, a partir del próximo mes de octubre, la Mancomunidad se haga cargo de prestar este servicio.

La Concejala del Grupo PSOE Agost, Sra. Vicedo, solicita aclaración sobre el siguiente Decreto:

Decreto nº 1.238/2019 – Sobre aumento, por importe de 7.500,00 euros, de la partida para Fiestas. Pide que le informe sobre este tema.

Contesta el Sr. Alcalde que se trata de un aumento para las partidas de cultura, fiestas y las de la bolsa de vinculación en general, que incluye también el coste del vallado para la noche de los cohetes, la reparación de una puerta y de daños ocasionados por el viento en la Casa de Cultura.

Recuerda la Sra. Vicedo que el actual equipo de gobierno, cuando estaba en la oposición, se quejaba del alto coste de las fiestas.

Contesta el Sr. Alcalde que hay gastos en fiestas que se dan todos los años y que no se reflejaban en el Presupuesto, por lo que luego había que aumentar las partidas para poder cubrir todos los gastos.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca, solicita aclaración sobre los siguientes DECRETOS:

Decretos nº 1.210/2019 y 1.211/2019 – Sobre permisos de armas. Considera que se trata de un mismo decreto repetido, por lo que habrá que anular uno de los dos.

Contesta el Sr. Alcalde que se comprobará y, en su caso, se rectificará.

respecte d'això.

Contesta el Sr. Alcalde que creu que es tracta d'un problema amb les connexions, no de la il·luminació, però, en tot cas, ho comprovarà per a Ordenand.

En el mateix Decret – Sobre diversos pagaments a l'empresa Convershare, per import de, aproximadament, 2.000,00 euros. Espera que donen una solució, tal com van dir.

Contesta el Sr. Alcalde que l'anterior equip de govern va decidir fer uns gastos amb esta empresa, assumint pagar altres gastos, que no es corresponien amb els que es van contractar.

En el mateix Decret – Sobre pagament, per import de 1.500,00 euros, en concepte d'actuació de l'Orfeó en la Casa de Cultura. Pregunta si està actuació no estava subvencionada.

Contesta el Sr. Alcalde que no era una actuació subvencionada.

3º.- MOCIONS D'URGÈNCIA.

Abans de passar al punt de Precs i preguntes i de conformitat amb la legislació vigent, el Sr. Alcalde pregunta si algun Grup Polític desitja sotmetre a la consideració del Ple, per raons d'urgència, algun assumpte no comprés en l'Orde del Dia.

1ª.- MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP PSOE AGOST DE SUPORT A LA PROPOSTA SOBRE EL FONS DE COOPERACIÓ MUNICIPAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA.

Pren la paraula el Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, per a justificar la urgència de la moció, dient que es tracta d'una moció que han presentat diversos anys, perquè la Diputació Provincial d'Alacant s'adherisca al Fons de Cooperació de la Generalitat i faça l'aportació de 13,7 milions d'euros, perquè l'Ajuntament d'Agost reba, aproximadament, 75.000,00 euros i els ciutadans d'Alacant reben els mateix que els de València i Castelló, les Diputacions Dels Quils sí que estan en eixe Fons de Cooperació.

Contesta el Portaveu del Grup Populars d'Agost, Sr. Martínez, que els Pressupostos de

Decreto nº 1.248/2019 – Sobre pago, por importe de 562,31 euros, en concepto de reparación de alumbrado LED, con camión-cesta en vía pública. Recuerda que la instalación del alumbrado LED está en periodo de garantía. Pide que le informe al respecto.

Contesta el Sr. Alcalde que cree que se trata de un problema con las conexiones, no de la iluminación, pero, en todo caso, lo comprobará para informarle.

En el mismo Decreto – Sobre varios pagos a la empresa Convershare, por importe de, aproximadamente, 2.000,00 euros. Espera que den una solución, tal y como dijeron.

Contesta el Sr. Alcalde que el anterior equipo de gobierno decidió hacer unos gastos con esta empresa, asumiendo pagar otros gastos, que no se correspondían con los que se contrataron.

En el mismo Decreto – Sobre pago, por importe de 1.500,00 euros, en concepto de actuación del Orfeón en la Casa de Cultura. Pregunta si está actuación no estaba subvencionada.

Contesta el Sr. Alcalde que no era una actuación subvencionada.

3º.- MOCIONES DE URGENCIA.

Antes de pasar al punto de Ruegos y Preguntas y de conformidad con la legislación vigente, el Sr. Alcalde pregunta si algún Grupo Político desea someter a la consideración del Pleno, por razones de urgencia, algún asunto no comprendido en el Orden del Día.

1ª.- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO PSOE AGOST DE APOYO A LA PROPUESTA SOBRE EL FONDO DE COOPERACIÓN MUNICIPAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA.

Toma la palabra el Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca, para justificar la urgencia de la moción, diciendo que se trata de una moción que han presentado varios años, para que la Diputación Provincial de Alicante se adhiera al Fondo de Cooperación de la Generalitat y haga la aportación de 13,7

la Diputació ja estan aprovats, per la qual cosa no veuen que es tracte d'una moció d'urgència.

Replica el Sr. Cuenca que, encara que estiguen aprovats inicialment els Pressupostos de la Diputació, es podran fer modificacions pressupostàries, considerant que, des de l'Ajuntament, s'ha d'intentar aconseguir el màxim possible.

Intervé el Sr. Alcalde per a assenyalar que, a través del Fons de Cooperació de la Diputació, arriba més diners que a través del de la Generalitat, havent resultat beneficiat Agost estos últims anys.

Realitzada votació ordinària, és rebutjada la urgència de la moció, amb els vots a favor de PSOE Agost (2) i AIA, Compromís per Agost (2), l'abstenció del Grup Ciutadans (1) i els vots en contra del Grup Populars d'Agost (6).

C) PRECS I PREGUNTES

PRECS

La Portaveu del Grup Ciutadans, Sra. López, presenta els PRECS següents:

1º.- Prega que s'instal·len bancs en el parc del dinosaure.

Contesta la Regidor de Parcs i Jardins, Sra. Prieto, que està prevista la instal·lació en eixe parc de bancs, engrunsadores i arbratge.

2º.- Prega que es revisen els camins de la Pda. Pla, així com la tanca del Rugló i que es fumiguen els pins del Rugló, que tenen bosses de cucs.

Contesta el Sr. Alcalde que el camí de la Pda. Pla està molt deteriorat, però, al tractar-se d'una via pecuària, s'està estudiant com dur a terme la seua reparació, quant al problema amb les bosses de cucs en els pins del Parc El Rugló assenyala que en els pròxims dies es realitzara una retirada d'eixes bosses i, quant a la tanca, demana a la Sra. López que li acompanye un dia per a indicar-li quina part està deteriorada.

La Regidor del Grup AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, presenta els precs següents:

millones de euros, para que el Ayuntamiento de Agost reciba, aproximadamente, 75.000,00 euros y los ciudadanos de Alicante reciban los mismo que los de Valencia y Castellón, cuyas Diputaciones sí están en ese Fondo de Cooperación.

Contesta el Portavoz del Grupo Populares de Agost, Sr. Martínez, que los Presupuestos de la Diputación ya están aprobados, por lo que no ven que se trate de una moción de urgencia.

Replica el Sr. Cuenca que, aunque estén aprobados inicialmente los Presupuestos de la Diputación, se podrán hacer modificaciones presupuestarias, considerando que, desde el Ayuntamiento, se tiene que intentar conseguir lo máximo posible.

Interviene el Sr. Alcalde para señalar que, a través del Fondo de Cooperación de la Diputación, llega más dinero que a través del de la Generalitat, habiendo resultado beneficiado Agost estos últimos años.

Realizada votación ordinaria, es rechazada la urgencia de la moción, con los votos a favor de PSOE Agost (2) y AIA, Compromís per Agost (2), la abstención del Grupo Ciudadanos (1) y los votos en contra del Grupo Populares de Agost (6).

C) RUEGOS Y PREGUNTAS.

RUEGOS

La Portavoz del Grupo Ciudadanos, Sra. López, presenta los siguientes RUEGOS:

1º.- Ruega que se instalen bancos en el parque del dinosaurio.

Contesta la Concejal de Parques y Jardines, Sra. Prieto, que está prevista la instalación en ese parque de bancos, columpios y arbolado.

2º.- Ruega que se revisen los caminos de la Pda. Pla, así como la valla del Rugló y que se fumiguen los pinos del Rugló, que tienen bolsas de gusanos.

Contesta el Sr. Alcalde que el camino de la Pda. Pla está muy deteriorado, pero, al tratarse de una vía pecuaria, se está estudiando cómo llevar a cabo su reparación, en cuanto al

1º.- En la porta del Col·legi La Rambla s'ha instal·lat un MUPI, contra el que, de vegades, els xiquets es colpegen. Prega que es faça quelcom respecte d'això.

Contesta el Sr. Alcalde que arreplega el prec.

2º.- Prega que el Concurs de Cartells del Rei Moro es faça d'una forma més objectiva, ja que la forma actual provoca que, si tens més amics que et voten, tens més possibilitats de guanyar.

Contesta el Sr. Alcalde que està d'acord amb la Sra. Boix, per la qual cosa arreplega el prec.

El Portaveu del Grup AIA, Compromís per Agost, Sr. Castelló Vicedo, presenta els PRECS següents:

1º.- S'han rebut dos escrits, núm. registre 4.794 i 4.792, sobre denegació d'una subvenció de comerç, per incompliment. Prega que li informe dels motius d'esta denegació.

Contesta el Sr. Alcalde que arreplega el prec i que s'informarà per a respondre-li.

2º.- En el Ple del dia 26 d'abril de 2018 es va aprovar l'adhesió de l'Ajuntament d'Agost al 6t Pla de Salut, però la Conselleria ha publicat un llistat dels pobles adherits en el que no apareix Agost. Prega que li informe respecte d'això.

Contesta el Sr. Alcalde que s'ha remés eixa documentació en el mes de desembre passat.

3º.- Ha revisat la documentació relativa a la subvenció als Grups Polítics, considerant que hi ha un error aritmètic, ja que es demana que es justifique més diners del concedit, atés que es compte des de l'1 de juliol, quan hauria de ser des del 14 de juliol. Prega que es revise i, si és el cas, es corregisca este error.

Contesta el Sr. Alcalde que arreplega el prec.

El Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, presenta el PREC següent:

1º.- S'ha rebut un escrit, núm. registre 4.943, de data 18 de desembre, de la Subdelegació

problema con las bolsas de gusanos en los pinos del Parque El Rugló señala que en los próximos días se realizara una retirada de esas bolsas y, en cuanto a la valla, pide a la Sra. López que le acompañe un día para indicarle qué parte está deteriorada.

La Concejal del Grupo AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, presenta los siguientes ruegos:

1º.- En la puerta del Colegio La Rambla se ha instalado un MUPI, contra el que, en ocasiones, los niños se golpean. Ruega que se haga algo al respecto.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

2º.- Ruega que el Concurso de Carteles del Rei Moro se haga de una forma más objetiva, ya que la forma actual provoca que, si tienes más amigos que te voten, tienes más posibilidades de ganar.

Contesta el Sr. Alcalde que está de acuerdo con la Sra. Boix, por lo que recoge el ruego.

El Portavoz del Grupo AIA, Compromís per Agost, Sr. Castelló Vicedo, presenta los siguientes RUEGOS:

1º.- Se han recibido dos escritos, nº registro 4.794 y 4.792, sobre denegación de una subvención de comercio, por incumplimiento. Ruega que le informe de los motivos de esta denegación.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego y que se informará para responderle.

2º.- En el Pleno del día 26 de abril de 2018 se aprobó la adhesión del Ayuntamiento de Agost al 6º Plan de Salud, pero la Conselleria ha publicado un listado de los pueblos adheridos en el que no aparece Agost. Ruega que le informe al respecto.

Contesta el Sr. Alcalde que se ha remitido esa documentación en el mes de diciembre pasado.

3º.- Ha revisado la documentación relativa a la subvención a los Grupos Políticos, considerando que hay un error aritmético, ya que se pide que se justifique más dinero del

del Govern, contestant a l'Ajuntament sobre la legalització de càmeres de vídeo instal·lades en els carrers. Prega que es regularitze la instal·lació d'estes càmeres, d'acord amb allò que s'ha indicat per la Subdelegació del Govern.

Contesta el Sr. Alcalde que arreplega el prec.

PREGUNTES

La Portaveu del Grup Ciutadans, Sra. López, planteja les PREGUNTES següents:

1ª.- S'ha pensat, per a la pròxima Fira Artesanal i Gastronòmica, fer una degustació de productes de tots els forns locals, en un expositor de forn?

Contesta el Sr. Alcalde que algun forn local, a nivell particular, ha instal·lat una caseta en la Fira, en alguna ocasió.

2ª.- S'ha rebut un escrit, en l'expedient 1.227/2019, de data 30 de desembre, d'una veïna de l'avd. Verge de la Pau, que té problemes amb el desaigüe. Què es va a fer respecte d'això? Es té constància d'eixa queixa?

Contesta que encara no.

3ª.- S'ha rebut factura en concepte de disfresses d'elf i altres de similars. ¿Per a què s'adquirix este material?

Contesta el Sr. Alcalde que es tracta de disfresses per a la cavalcada del Carter Reial i Reis Mags.

4ª.- S'ha rebut una factura, núm. 1.681, en concepte d'organització i decoració de la Fira de nadal, per import de 2.145,00 euros. Vol donar-los l'enhorabona per l'èxit de la celebració d'eixa Fira de Nadal i vol proposar que la decoració per a les pròximes Fires de Nadal siga realitzada per gent del poble, a fi d'estalviar eixe cost.

Contesta la Regidor de Fira, Sra. Carbonell, que s'estudiarà eixa proposta.

5ª.- S'han rebut diverses factures per adquisició de material per al Taller d'Ocupació, entre les que s'inclou material de neteja, així com una factura, núm. 1.639, en

concedido, dado que se cuenta desde el 1 de julio, cuando debería ser desde el 14 de julio. Ruego que se revise y, en su caso, se corrija este error.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca, presenta el siguiente RUEGO:

1º.- Se ha recibido un escrito, nº registro 4.943, de fecha 18 de diciembre, de la Subdelegación del Gobierno, contestando al Ayuntamiento sobre la legalización de cámaras de video instaladas en las calles. Ruego que se regularice la instalación de estas cámaras, de acuerdo con lo indicado por la Subdelegación del Gobierno.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

PREGUNTAS

La Portavoz del Grupo Ciudadanos, Sra. López, plantea las siguientes PREGUNTAS:

1ª.- ¿Se ha pensado, para la próxima Feria Artesanal y Gastronómica, hacer una degustación de productos de todos los hornos locales, en un expositor de panadería?

Contesta el Sr. Alcalde que alguna panadería local, a nivel particular, ha instalado una caseta en la Feria, en alguna ocasión.

2ª.- Se ha recibido un escrito, en el expediente 1.227/2019, de fecha 30 de diciembre, de una vecina de la avd. Virgen de la Paz, que tiene problemas con el desagüe. ¿Qué se va a hacer al respecto? ¿Se tiene constancia de esa queja?

Contesta que todavía no.

3ª.- Se ha recibido factura en concepto de disfraces de elfo y otras similares. ¿Para qué se adquiere este material?

Contesta el Sr. Alcalde que se trata de disfraces para la cabalgata del Cartero Real y Reyes Magos.

4ª.- Se ha recibido una factura, nº 1.681, en concepto de organización y decoración de la Feria de navidad, por importe de 2.145,00 euros. Quiere darles la enhorabuena por el éxito de la celebración de esa Feria de Navidad y quiere

concepte d'adquisició de dessuadores i jaquetes, per import de 2.651,00 euros. Esta roba és per al personal municipal?

Contesta que, efectivament, es tracta de roba de treball per al personal municipal, que hui mateix l'estaven arplegant.

Assenyala la Sra. López que una altra de les factures, la núm. 1.630, fa referència a rombes de tela amb l'escut d'Agost, contestant el Sr. Alcalde que es tracta dels rombes amb l'escut en els mantons penjats dels balcons en la Plaça d'Espanya.

La Regidor del Grup AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, planteja les PREGUNTES següents:

1ª.- S'ha rebut una factura, núm. registre 4.984, en concepte d'adquisició d'aparell d'aire condicionat a una empresa de Sant Vicent. Per què s'adquirix este equipament en una empresa de Sant Vicent?

Contesta el Sr. Alcalde que creu que este gasto estava realitzat amb anterioritat, però no pot afirmar-ho amb seguretat.

2ª.- S'ha rebut una factura, núm. registre 4.993, en concepte de pagament del sopar del Certamen del 29 de juliol, que inclou a 33 persones. Qui van ser els comensals en eixe sopar?

Contesta el Sr. Alcalde que es tracta de les persones del Jurat, els Presidents de les Bandes participants i els seus familiars.

3ª.- S'han rebut factures, núm. registres 5.000 i 5.001, en concepte de 25 tasses bàsiques sublimació i 50 bosses, de l'empresa Fortuna Múrcia. ¿Per a què s'ha adquirit este material i perquè s'ha fet a Múrcia?

Contesta el Sr. Alcalde que s'informarà per a respondre-li.

4ª.- S'han rebut factures, núm. registres 5.003, 5.004 i 5.005, en concepte d'adquisició de material de papereria, adquirit a una empresa d'Elx. Este material no podria haver-se adquirit en comerços locals?

Contesta el Sr. Alcalde que hi ha material que pot adquirir-se en Agost i un altre que no, assenyalant que ha rebutjat alguna factura per eixe motiu, però, segons pareix, es tracta d'un

proponer que la decoració para las próximas Ferias de Navidad sea realizada por gente del pueblo, con el fin de ahorrar ese coste.

Contesta la Concejal de Feria, Sra. Carbonell, que se estudiará esa propuesta.

5ª.- Se han recibido varias facturas por adquisición de material para el Taller de Empleo, entre las que se incluye material de limpieza, así como una factura, nº 1.639, en concepto de adquisición de sudaderas y chaquetas, por importe de 2.651,00 euros. ¿Esta ropa es para el personal municipal?

Contesta que, efectivamente, se trata de ropa de trabajo para el personal municipal, que hoy mismo la estaban recogiendo.

Señala la Sra. López que otra de las facturas, la nº 1.630, hace referencia a rombos de tela con el escudo de Agost, contestando el Sr. Alcalde que se trata de los rombos con el escudo en los mantones colgados de los balcones en la Plaza de España.

La Concejal del Grupo AIA, Compromís per Agost, Sra. Boix, planteja las siguientes PREGUNTAS:

1ª.- Se ha recibido una factura, nº registro 4.984, en concepto de adquisición de aparato de aire acondicionado a una empresa de San Vicente. ¿Por qué se adquiere este equipamiento en una empresa de San Vicente?

Contesta el Sr. Alcalde que cree que este gasto estaba realizado con anterioridad, pero no puede afirmarlo con seguridad.

2ª.- Se ha recibido una factura, nº registro 4.993, en concepto de pago de la cena del Certamen del 29 de julio, que incluye a 33 personas. ¿Quiénes fueron los comensales en esa cena?

Contesta el Sr. Alcalde que se trata de las personas del Jurado, los Presidentes de las Bandas participantes y sus familiares.

3ª.- Se han recibido facturas, nº registros 5.000 y 5.001, en concepto de 25 tazas básicas sublimación y 50 bolsas, de la empresa Fortuna Murcia. ¿Para qué se ha adquirido este material y porqué se ha hecho en Murcia?

Contesta el Sr. Alcalde que se informará para responderle.

4ª.- Se han recibido facturas, nº registros 5.003, 5.004 y 5.005, en concepto de adquisición de

material determinat, que no es pot comprar en comerços locals, però els ha dit que, altres vegades, demanen eixe material amb antelació, perquè ho puguen subministrar els comerços d'Agost.

5ª.- S'ha rebut una factura, núm. registre 5.010, en concepte d'adquisició de llibres de lectura, d'una empresa d'Alacant. Per què no s'han adquirit estos llibres en comerços d'Agost?

Contesta el Sr. Alcalde que si s'han comprat en un determinat comerç és perquè ha de fer-se així.

6ª.- S'ha rebut una factura, núm. registre 5.017, en concepte d'adquisició de quatre ficus. On s'han plantat?

Contesta el Sr. Alcalde que creu que es tracta de les plantes ubicades en la Plaça d'Espanya.

7ª.- A què Ple es portaran els Pressupost del 2020?

Contesta el Sr. Alcalde que, quan estiguen elaborats, es portaran al Ple.

La Regidor del Grup PSOE Agost, Sra. Vicedo, planteja la PREGUNTA següent:

1ª.- S'ha rebut una factura, núm. registre 4.984, en concepte d'adquisició d'aparell d'aire condicionat. On s'ha instal·lat este equipament?

Contesta que s'ha instal·lat en les oficines del Jutjat de Pau.

El Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, planteja les PREGUNTES següents:

1ª.- En el Ple del mes de desembre va presentar un prec per a la rectificació de la notificació, respecte de la moció conjunta sobre el maneig de la pólvora en festes, no tenint constància que s'haja fet quelcom respecte d'això. S'ha remés ja la rectificació en qüestió?

Contesta el Sr. Alcalde que no s'ha fet encara eixa rectificació.

2ª.- En el Ple del mes de desembre va presentar un prec sobre els gastos de

material de papeleria, adquirit a una empresa de Elche. ¿Este material no podria haberse adquirido en comercios locales?

Contesta el Sr. Alcalde que hay material que puede adquirirse en Agost y otro que no, señalando que ha rechazado alguna factura por ese motivo, pero, al parecer, se trata de un material determinado, que no se puede comprar en comercios locales, pero les ha dicho que, en otras ocasiones, pidan ese material con antelación, para que lo puedan suministrar los comercios de Agost.

5ª.- Se ha recibido una factura, nº registro 5.010, en concepto de adquisición de libros de lectura, de una empresa de Alicante. ¿Por qué no se han adquirido estos libros en comercios de Agost?

Contesta el Sr. Alcalde que si se han comprado en un determinado comercio es porque tiene que hacerse así.

6ª.- Se ha recibido una factura, nº registro 5.017, en concepto de adquisición de cuatro ficus. ¿Dónde se han plantado?

Contesta el Sr. Alcalde que cree que se trata de las plantas ubicadas en la Plaza de España.

7ª.- ¿A qué Pleno se traerán los Presupuesto del 2020?

Contesta el Sr. Alcalde que, en cuanto estén elaborados, se traerán al Pleno.

La Concejala del Grupo PSOE Agost, Sra. Vicedo, plantea la siguiente PREGUNTA:

1ª.- Se ha recibido una factura, nº registro 4.984, en concepto de adquisición de aparato de aire acondicionado. ¿Dónde se ha instalado este equipamiento?

Contesta que se ha instalado en las oficinas del Juzgado de Paz.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca, plantea las siguientes PREGUNTAS:

1ª.- En el Pleno del mes de diciembre presentó un ruego para la rectificación de la notificación, respecto de la moción conjunta sobre el manejo de la pólvora en fiestas, no teniendo constancia de que se haya hecho algo al respecto. ¿Se ha remitido ya la rectificación en cuestión?

Contesta el Sr. Alcalde que no se ha hecho todavía esa rectificación.

llanterneria en l'obra del Camp de Futbol, Ordenand el Sr. Alcalde que s'informaria per a respondre'ls. Pot informar-los ja sobre este assumpte?

Contesta el Sr. Alcalde que es va tractar d'una reparació realitzada a l'estiu pel propi Ajuntament, atés que era urgent per a continuar l'obra, però eixa reparació no correspon a l'Ajuntament, per la qual cosa es va rebutjar la factura perquè es corregira.

3ª.- S'ha rebut una factura, de data 23 de desembre, per import de 873,00 euros, per cartelleria publicitat de la ruta de tapes, organitzada en Nadal, que inclou el cost del viatge que se sortejava.

Contesta el Sr. Alcalde que, efectivament, s'inclou el pagament, a càrrec de l'Ajuntament, del viatge que se sortejava.

4ª.- El Consell Superior d'Esports, en relació a la subvenció sol·licitada, demana una documentació, necessària per a accedir a la subvenció, però, a la vista de la contestació de l'Ajuntament. Considera que, amb esta contestació, es concedirà la subvenció?

Contesta el Sr. Alcalde que no es pot saber quina serà l'aportació municipal, sense conèixer l'import de la subvenció que es concedira, ni quan començarien les obres, perquè depén de si es concedix o no la subvenció sol·licitada.

Replica el Sr. Cuenca que considera que hi hauria formes de poder consignar el gasto a aportar per l'Ajuntament per a poder accedir a la subvenció del Consell Superior d'Esports, que, probablement, serà denegada al no complir eixes condicions.

Contesta el Sr. Alcalde que espera que la subvenció es concedisca finalment, perquè seria la forma de tindre el Camp de Futbol en les degudes condicions.

Finalitzats els punts de l'Orde del Dia, pren la paraula el Sr. Alcalde per a desitjar un bon any nou als Regidors i a tots els veïns d'Agost. A continuació, fa entrega a les noves Regidores, Sra. Alicia Boix Cantó, Sra. Aroa López García i Sra. María Paz Prieto Torres, del pin amb l'escut de l'Ajuntament d'Agost.

I no havent-hi més assumptes que tractar,

2ª.- En el Pleno del mes de diciembre presentó un ruego sobre los gastos de fontanería en la obra del Campo de Fútbol, contestándole el Sr. Alcalde que se informaría para responderles. ¿Puede informarles ya sobre este asunto?

Contesta el Sr. Alcalde que se trató de una reparación realizada en verano por el propio Ayuntamiento, dado que era urgente para continuar la obra, pero esa reparación no corresponde al Ayuntamiento, por lo que se rechazó la factura para que se corrigiera.

3ª.- Se ha recibido una factura, de fecha 23 de diciembre, por importe de 873,00 euros, por cartelería publicidad de la ruta de tapas, organizada en Navidad, que incluye el coste del viaje que se sorteaba.

Contesta el Sr. Alcalde que, efectivamente, se incluía el pago, a cargo del Ayuntamiento, del viaje que se sorteaba.

4ª.- El Consejo Superior de Deportes, en relación a la subvención solicitada, pide una documentación, necesaria para acceder a la subvención, pero, a la vista de la contestación del Ayuntamiento. ¿Considera que, con esta contestación, se concederá la subvención?

Contesta el Sr. Alcalde que no se puede saber cuál será la aportación municipal, sin conocer el importe de la subvención que se concediera, ni cuando comenzarían las obras, porque depende de si se concede o no la subvención solicitada.

Replica el Sr. Cuenca que considera que habría formas de poder consignar el gasto a aportar por el Ayuntamiento para poder acceder a la subvención del Consejo Superior de Deportes, que, probablemente, será denegada al no cumplir esas condiciones.

Contesta el Sr. Alcalde que espera que la subvención se conceda finalmente, porque sería la forma de tener el Campo de Fútbol en las debidas condiciones.

Finalizados los puntos del Orden del Día, toma la palabra el Sr. Alcalde para desear un buen año nuevo a los Concejales y a todos los vecinos de Agost. A continuación, hace entrega a las nuevas Concejales, Dª. Alicia Boix Cantó, Dª. Aroa López García y Dª. María Paz Prieto Torres, del pin con el escudo del Ayuntamiento de Agost.

Y no habiendo más asuntos que tratar, la

la Presidència declara conclosa la sessió, sent les quinze hores i vint minuts del dia dos de gener de dos mil vint, i per mi, la Secretària, s'estén la present acta que signa amb mi a continuació, i en prova de la seua conformitat el Sr. Alcalde-President, de tot el que done fe.

Presidencia declara concluida la sesión, siendo las quince horas y veinte minutos del día dos de enero de dos mil veinte, y por mí, la Secretaria, se extiende la presente Acta que firma conmigo a continuación, y en prueba de su conformidad el Sr. Alcalde-Presidente, de todo lo cual doy fe.

DOCUMENT FIRMA ELECTRÒNICAMENT